



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела о халатности в Республике Бурятия



В социальных медиа сообщается, что жители улуса Нурселение Республики Бурятия не получили централизованного водоснабжения в рамках федеральной программы. Из бюджета выделили деньги, представители органов власти нашли подрядчиков, они выполнили и сдали работу. А потом из колонок потекла жёлтая жидкость с запахом, начались прорывы труб, и итогом стало отсутствие воды. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия возбуждено и расследуется уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации МО «Иволгинский район» (ч. 1 ст. 293 УК РФ). Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Республике Бурятия Сухорукову В.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

14 Июля 2023



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809300>